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CONTADOR CON CLEARY PRESET

ENTITY registro IS
PORT (d,clk,clr,pre: INBIT,;
q . QUT BIT);
END regi stro;
ARCHI TECTURE al goritnmo OF registro IS

BEG N
PROCESS (cl k, clr, pre)
BEA N

I|F clr="1 THEN
q<="0";
ELSIF pre='1" THEN
q<="1";
ELSIF clk="1" THEN
q<=d,
END | F;
END PRCCESS;

END al gori t no;

Si nul ando:

ENTI TY testbench IS
END t est bench;

ARCHI TECTURE behavi or OF testbench IS

COMPONENT regi stro
PORT(
d: INbit;
clk : INbit;
clr : INbit;
pre : INbit;
g : QUT bit);
END COVPONENT;

SIGNAL d : bit;
SIGNAL clk : bit;
SIGNAL clr : bit;
SIGNAL pre : bit;
SIGNAL g : bit;

BEG N

uut: registro PORT NMAP(
d => d,
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clk => clKk,
clr => clr,
pre => pre,
q=>q

)

-- *** Test Bench - User Defined Section ***
tb : PROCESS
BEG N
cl k<= (not clk ); wait for 4 ns;
END PROCESS;
tbl : PROCESS
BEG N
clr<= (not clr ) after 20 ns;
wait for 20 ns;
END PROCESS;
tb2 : PROCESS
BEG N
pre<= (not pre ) after 40 ns;
wait for 40 ns;
END PROCESS;
t b3 : PROCESS
BEG N
d<="1";
wait;
END PROCESS;
END;

Y interpretando la gréafica:

CASO 1: cuando clr=0 y pre=0, CASO Ziclr=l ypre=0,  cugo 3 clr=0y CASO 4: clr=1 3
tenemos que el flip flop agui la salida g =& pre=1,aqui la pre=1, aqui la =alida
funciona normalmente, es pondrd a0 galida g 2 pondra a g ee pondréaad

decir por cada pulzo de reloj, el  asincronamente,

valor de d paza hacia g,

1 azincronatmente, azincronamente, ya
gue el clear tiene
tnas peszo.





